计科学院2014级毕业设计一辩结果公示
根据计科学院2014级毕业论文（设计）工作方案，2014级毕业设计一辩工作于2018年4月7日如期完成，本次答辩分为5个答辩小组，分别在实训大楼B402、B403、B408、B409、B410机房进行，实际参加学生共109人，其中通过答辩学生91人，限期整改方可通过答辩学生13人。从答辩情况来看，绝大部分学生按要求提前做好了答辩准备，答辩态度端正，演示过程比较流畅。各答辩小组依据本组答辩情况，经评议后形成答辩结果，报计科学院毕业答辩委员会批准，现一并将本次校内一辩、企业答辩、免于答辩的结果公示如下。
1、 毕业答辩一辩通过的学生名单（按学号排序）
· 校内一辩通过（91人）：罗莘涛，黄宇涵，徐萍，幸华萍，张春梅，李希，邓雪芹，李春红，谢丽，白柳，蔡颜，文航燕，曾勇，田兰，李婷，许丽，周仁会，雷敏，郑敏，赵富权，杨敏，杨弘垒，张聪，张文禄，林江梅，杨金，吕阳，宋柠檬，彭帆，陈晓钰，李妻棱，张金玉，朱巧茹，付晓颖，范时远，胡文涛，梁晓雪，黄忠，李超，贾竹，何蕴霖，雷莉，韩润哲，杨帆，王学强，魏兆明，吴晓敏，闵艳，倪荣梅，杨雪佳，王楚鑫，余智，罗青青，杨宸，杨钰琴，肖雪梅，余谢，钟波，祝水霞，朱升平，邹禹，肖陈，曾慧斌，李若珂，董向博，刘珂，张源源，苏宁，姜舟，吕欢，李汉月，陈健述，肖雨静，王希倩，王诗茹，孔令文，屈连彬，徐小红，周建平，许庆，韩英杰，卞珍珠，林贤锦，周晨兴，陈金秀，李竞，龚元双，滕菲，梁琬琪，王玉兰，黄顺亮。
· 企业答辩通过（63人）：韩宏，武文斌，易重丞，李杰，卢建勇，代淑先，邓春燕，李致坪，杨骏，周威同，王雨迪，吴鹏，伍梦，王鑫，宋丹玲，王学东，张丹，彭丹丹，向仕强，张琳，彭强，罗豪坤，覃蠡杰，汪攀，张大新，汤鸥，汪宝林，周尧静，张事林，刘妤，欧阳子金，杨志欣，李威，田奇，张怡，刘思会，赖建成，陆静，马丹，杨长伟，黄翠，刘洋，陈万文，林帆，陈红霖，谭坤，冯驯，冯诗婕，尹中，余志春，董政洋，俞奋，廖成祥，王杉，张誉升，彭叶分，周金燕，冯利，柴凤琳，帅梦琪，汪婷，何华容，申洁。
· 免于答辩（7人）：李思，赵彦缤，徐欣，吴远志，黄滟，李玉婷，杜恭秦。
· 限期整改通过（13人）：张莉，王敏，彭雯鑫，袁梦，肖婷婷，王伟，刘晓雪，陆珂沁，唐露，夏消艳，谢佳伶，李杨，朱红昌。
上述标注有“限期整改”的学生，必须在4月10日之前完成项目的整改工作并提交指导教师审核，如未针对答辩过程中发现的问题完成整改工作，则本次答辩评定为未通过。

通过本次答辩的学生，必须主动联系指导教师了解答辩小组提出的整改要求并做好论文或项目的整改工作，同时做好论文或综合文档的定稿查重准备工作，所有材料必须由指导教师审核通过后方可进入毕业设计档案袋的装袋流程。如果在上述环节中出现态度不端正、整改效果不达标等情况，毕业设计成绩计为不及格。
· 学生任务：按要求完成或整改毕业设计（论文）相关材料，学生必须在4月25日前完成毕业设计档案袋的装袋并提交给指导教师。档案袋装袋的具体要求请参考近期将发布的“计科学院2014级毕业设计一辩通过学生的毕业设计档案袋整理规范.doc”。
· 教师任务：各指导教师请于4月30日前将所指导学生的档案袋审核、完善后统一交到许嘉宾老师处，同时在“FTP:// 210.41.166.231”上提交“开题报告”、“任务书”、“论文终稿或设计综合文档”、“成绩评定表”、“成绩信息统计表”（FTP上有样表）的电子文档。档案袋装袋的具体要求请参考近期将发布的“计科学院2014级毕业设计一辩通过学生的毕业设计档案袋整理规范.doc”。
2、 本次毕业答辩推优的学生名单（按学号排序）
黄宇涵，张春梅，田兰，许丽，付晓颖，梁晓雪，李超，贾竹，杨雪佳，钟波，林贤锦。
3、 二辩安排

凡未取得一辩资格或一辩未通过的学生，必须参加学院组织的二辩（暂定于2018年4月12日，具体安排请密切关注毕业设计网站的通知）。二辩是2014级的最后一次答辩机会，希望同学们认真准备，积极联系指导教师并完成论文、设计、文档的整改工作。
计算机科学学院  毕业答辩委员会
2018年4月8日
